

# 兩種合一

Asher Intrater

August 21, 2011



---

耶穌眾多禱告裡，其中最重要的禱告之一是我們的合一（**約翰 17:21-23**）。這種“合一”涉及我們與神先有屬靈的合一，繼而是我們彼此之間的合一。這種至高合一先於人類的合一。如果我透過耶穌，在靈裡與神合一，你也是一樣，然後我們也應該合一。

因此，合為“一”包括兩個層次。掃羅（保羅）在以弗所書第四章裡，指出這兩個層次。首先，他列出了我們在信仰裡的共同元素，它，構成了我們合一的基礎。

**以弗所書 4:3-6: "身體只有一個、聖靈只有一個、正如你們蒙召、同有一個指望 一主、一信、一洗一 神、就是眾人的父、超乎眾人之上、貫乎眾人之中、也住在眾人之內。"**

然後，保羅再次強調合一這事：這一次是關於事工工作，以一個運作方式說明。這種合一要求順服權威，培訓聖徒，所以我們可以一起“建立”某些事工。

**以弗所書 4:11-13：“他所賜的有使徒、有先知、有傳福音的、有牧師和教師、為要成全聖徒、各盡其職、建立基督的身體、直等到我們眾人在真道上同歸於一、認識 神的兒子、得以長大成人、滿有基督長成的身量”**

以上這兩段經節均提及合一。頭一段信息強調的是我們在天上的合一。第二段信息提及人之間的合作，服事，和共同建造。這要求團隊工作，合作，和領導。那要求辨認屬靈恩賜和權威。

在這兩段經節之間，有一個平衡點。第一種是比較重要的，它應該導致第二種。如果一個人只是有第二種，卻無第一種，合一是被迫的。這種合一是被強制的和個人崇拜的。它只不過是人類組織。

但是，如果僅僅是有第一種，而沒有第二種，那就是混淆，分裂，和叛亂。它是一種沒有

肢體的靈。它是沒有合作意義的合一。神的計劃是為兩者。首先，我們有天上的合一，然後，我們才有人類的合作。

## 攻擊以色列南部

*Mati Shoshani 撰*

由於政治動盪，埃及已無法守衛加薩和西奈間的邊境。一周前，一組 18 人的恐怖分子溜出加薩，沿著以色列邊境南下。週四，在一組合併和預先計劃的伏擊下，恐怖分子沿著十二路徑越過邊境，進入以色列，向 Eilat 行。他們首先向滿是乘客的巴士掃射，但司機仍勇敢地繼續駕駛，從而避免傷亡人數。

然後，恐怖分子向第二部巴士開火且扔炸彈，殺死了司機，焚燒了巴士。在保安部隊趕到現場擊殺他們之前，他們接著向兩輛私家車攻擊。八名以色列人被殺害，數十人受傷。

最後的狙擊手開槍，槍殺了以色列警察特警隊 (Yamam) 最受嘉獎的 Pasqual Avrahami 的生命。Pasqual 是以色列特種部隊的一位傳奇人物，他死時 49 歲，生前 30 年，他幾乎參加過每一項任務。

以色列士兵得以殺死七個恐怖分子，且向設在加薩的恐怖分子總部報復，發射空中攻擊，得以殺死他們大部分領導人。

本週末，從加薩向周邊城市 Beer-Sheva, Ashkelon, 和 Ashdod 所發的導彈襲擊，已超過 90 枚 (!)。朝著人口稠密地區的連續轟炸，導致另一人死亡，多人受傷。

以色列和埃及已經十分脆弱的關係，正進一步受到損害，因埃及缺乏意願或能力，阻止大聲叫囂他們對以色列未來意圖的恐怖分子。它也揭示了其固有的危機，和與穆斯林控制國家簽訂和平條約的妄想。在紙上的和平條約將無法控制恐怖襲擊，且無法防止未來由更多極端穆斯林主義的一個接收。

## Yad Hashmonah

*Avichai Orel 和 Asher Intrater 撰*

在過去三十年，我們一直在 “以色列全家都要得救 (羅 11:26)” 的異象中服事與傳道。為這個民族的復興，一個至高策略的基本元素是 **Yad Hashmonah**：位於就在耶路撒冷外郊 Judean Hills 的彌賽亞社區村。

Yad Hashmonah 是世界上唯一的彌賽亞 kibbutz (集體農場)。因為它是一個社區，它向整個以色列民族，成為一見證的獨特機會。我們身為彌賽亞的見證人，必須不僅只在口頭上，且要在現實生活中實現它。身為 “聖地” 的以色列，被充斥著各種異象和幻象。經常，應隨著異象實際的範例卻無法見著。為著我們國度訊息，Yad Hashmonah 得以展示一個活生生範例的機會亦是獨特的。

我們復興以色列事工基地就位在 **Yad Hashmonah** 裡。因著主的帶領，我們尋求與他們一起事工及支持他們。

在 **Yad Hashmonah** 事工項目中，其中一個重要項目是為年輕以色列彌賽亞家庭發展一新的住屋區。年輕家庭甚至獲得最起碼的住房，都極為困難。讓一組家庭生活在這個 **kibbutz**，不僅提供住房，也可將他們聚在一起，禱告守望，兒童事工，接待國際遊客等。

另一個重要項目是工業園區。由於對彌賽亞猶太人的迫害，建立企業是很困難的。通過彌賽亞自擁的有工業園區，將可使新的生意和專業的企業起步，並成功。

請禱告，因為有許多屬靈的爭戰。對我們與**Yad Hashmonah**的夥伴關係支持的連結網站，請點擊 <http://iorel.com/yadha8/>

## 活動報告

*Anja H. 撰*

復興以色列參與了許多事工活動，超出了我們所公佈的這些最新訊息。對於我們今年夏天的活動報告，請點擊這裡 <http://www.revive-israel.org/2011-donor-newsletter.html>

---

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植彌賽亞集會所，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工，來加強在以色列彌賽亞肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。



